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■調査目的
・対象者に対し、夫婦としての現状の「気持ち」、「暮らし」、「コミュニケーション」などの
実態とともに 「いい夫婦の日」の認知などについて把握することを目的とする。

■調査対象者
・地域：全国
・性別：男女
・18歳～69歳の既婚者

■調査方法
・インターネット調査
株式会社ネオマーケティングが運営するアンケート専門サイト「アイリサーチ」を用いた
Ｗｅｂアンケート方式

■調査期間
・2017年10月20日（金）～2017年10月24日（火）

■有効回答数
・1,000サンプル

※特記事項①：基数が30ss未満のものは参考値とします。
※特記事項②：コメント内の数値は、実数を四捨五入しているため、グラフおよび数表の数値（小数点第1位）と

異なる場合がございます。
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結婚歴

居住地域



調査結果

※数表内の網掛け

全体より10ポイント以上低いスコア

全体より10ポイント以上高いスコア
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１．結婚前の交際期間 （全数ベース N=1,000）

F4：あなた方ご夫婦は、ご結婚前にどのくらいの間お付き合いされてましたか。（お答えは1つ）

『結婚前の交際期間』では、「1年～2年未満」が24％で最も高い。
次いで、「半年～1年未満」（22％）、「2年～3年未満」（16％）、「5年以上」（15％）が続く。「2年未満」が56％、「3年以上」が29％。

性年代別でみると､女性40代は「3年以上」が42％で最も高い。
また、女性60代で「2年未満」が75％で他層を上回っている。

結婚歴別でみると、30年以上の「2年未満」67％で他層より高い。また、10年以上20年未満の「3年以上」が40％で他層を上回っている。
夫婦円満度別でみると､とても円満・まあ円満では、「1年～2年未満」が最も高い。
あまり円満ではないは「半年～1年未満」､円満ではないは「1年～2年未満」が最も高い。

(n=) 

1,000 55.8         28.7         

 男性 500 54.6         28.6         

 女性 500 57.0         28.8         

 男性：10代・20代 100 55.0         28.0         

 男性：30代 100 50.0         31.0         

 男性：40代 100 53.0         30.0         

 男性：50代 100 51.0         33.0         

 男性：60代 100 64.0         21.0         

 女性：10代・20代 100 54.0         26.0         

 女性：30代 100 47.0         38.0         

 女性：40代 100 45.0         42.0         

 女性：50代 100 64.0         22.0         

 女性：60代 100 75.0         16.0         

 5年未満 255 56.1         27.5         

 5年以上10年未満 140 53.5         32.9         

 10年以上20年未満 208 43.8         39.9         

 20年以上30年未満 169 57.4         27.2         

 30年以上 228 66.6         18.4         

 とても円満 284 55.9         29.6         

 まあ円満 481 57.8         25.9         

 どちらともいえない 134 49.2         36.5         

 あまり円満ではない 53 52.8         30.2         

 円満ではない 48 56.3         27.1         
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２．結婚歴 （全数ベース N=1,000）

F5：あなた方ご夫婦は、現在ご結婚して何年目ですか。（お答えは1つ）

『結婚歴』では、「10年～20年未満」が21％で最も高い。
次いで「1年～5年未満」が20％､「20年～30年未満」が17％､「30年～40年未満」が16％で続く。「5年未満」が26％、「30年以上」が23％。

性年代別でみると､男性10代・20代は「5年未満」が87％で他層より高い。
男性60代では、「30年以上」が87％で他層を上回っている。

夫婦円満度別でみると、「とても満足」では「5年未満」が40％で他層より高い。
また、「まあ満足」では、「30年以上」が26％で他層を上回っている。

(n=) 

1,000 25.5       22.8       

 男性 500 25.2       21.0       

 女性 500 25.8       24.6       

 男性：10代・20代 100 87.0       -           

 男性：30代 100 27.0       -           

 男性：40代 100 9.0         1.0         

 男性：50代 100 2.0         17.0       

 男性：60代 100 1.0         87.0       

 女性：10代・20代 100 83.0       -           

 女性：30代 100 41.0       -           

 女性：40代 100 4.0         -           

 女性：50代 100 1.0         38.0       

 女性：60代 100 -           85.0       

 とても円満 284 39.5       18.7       

 まあ円満 481 23.1       26.2       

 どちらともいえない 134 14.2       23.1       

 あまり円満ではない 53 15.1       15.1       

 円満ではない 48 10.4       20.8       
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スコア ：全体より10ポイント以上高いスコア スコア ：全体より10ポイント以上低いスコア
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３．知り合ったきっかけ （全数ベース N=1,000）

F6：あなた方ご夫婦の知り合ったきっかけは何ですか。（お答えは1つ）

『知り合ったきっかけ』では、「職場・仕事関係」が34％で最も高い。
次いで、「友人の紹介」が24％､「学生時代の同級生・先輩後輩」が12％､「飲み会」が8％、「お見合い」が7％で続く。

性年代別でみると､「学生時代の同級生・先輩後輩」では、男女10代・20代が20％台で他層より高い。
「お見合い」では、男女60代が15％以上で他層を上回っている。
結婚歴別でみると、「学生時代の同級生・先輩後輩」では、5年未満・5年以上10年未満が約15％で他層より高い。
夫婦円満度別でみると、「学生時代の同級生・先輩後輩」では、「とても円満」が14％で他層より高い。

(n=) 

1,000
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 女性：30代 100

 女性：40代 100

 女性：50代 100

 女性：60代 100

 5年未満 255

 5年以上10年未満 140

 10年以上20年未満 208

 20年以上30年未満 169

 30年以上 228

 とても円満 284

 まあ円満 481

 どちらともいえない 134

 あまり円満ではない 53

 円満ではない 48
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４．夫婦は円満だと思うか （全数ベース N=1,000）

Q1：現在、あなた方ご夫婦は円満だと思いますか。（お答えは1つ）

『夫婦は円満だと思うか』でみると､「とても円満」が28％。「まあ円満」（48％)まで含めた「円満計」が77％となっている。
「円満ではない計」は10％に留まっている。

性年代別でみると､男女ともに10代・20代は「円満計」の割合が全体よりも高い。
結婚歴別でみると､5年未満は「円満計」の割合が87％で全体よりも高い。

(n=) 

1,000 76.5       10.1       

 男性 500 76.6       9.4         

 女性 500 76.4       10.8       

 男性：10代・20代 100 90.0       3.0         

 男性：30代 100 76.0       10.0       

 男性：40代 100 67.0       16.0       

 男性：50代 100 70.0       11.0       

 男性：60代 100 80.0       7.0         

 女性：10代・20代 100 85.0       6.0         

 女性：30代 100 81.0       13.0       

 女性：40代 100 69.0       19.0       

 女性：50代 100 71.0       9.0         

 女性：60代 100 76.0       7.0         

 5年未満 255 87.4       5.1         

 5年以上10年未満 140 80.0       10.8       

 10年以上20年未満 208 64.9       18.3       

 20年以上30年未満 169 68.6       10.1       

 30年以上 228 78.5       7.9         

円満計
円満では
ない計

全　　体

性
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34.0
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2.0
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5.0
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1.0
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スコア ：全体より10ポイント以上高いスコア スコア ：全体より10ポイント以上低いスコア
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５．生まれ変わったら、今のパートナーを選ぶか （全数ベース N=1,000）

Q2：生まれ変わったとしたら、今のパートナー（夫もしくは妻）を選びますか。（お答えは1つ）

『生まれ変わったら、今のパートナーを選ぶか』でみると、「もちろん今の相手を選ぶ」が34％、「どちらともいえない」が45％、「別の人を選ぶ」が21％となっている。

性年代別でみると､男女10代・20代は「もちろん今の相手を選ぶ」が5割前後と他層よりも高い。
一方、女性40代以上では「別の人を選ぶ」が25％以上と、他層より高めとなっている。

結婚歴別でみると､5年未満では「もちろん今の相手を選ぶ」の割合が5割と全体よりも高い。
夫婦円満度別でみると､とても円満では「もちろん今の相手を選ぶ」が70％で他層を大きく上回っている。
一方、円満ではないでは、「別の人を選ぶ」が85％で他層より高めとなっている。

(n=) 

1,000

 男性 500

 女性 500

 男性：10代・20代 100

 男性：30代 100

 男性：40代 100

 男性：50代 100

 男性：60代 100

 女性：10代・20代 100

 女性：30代 100

 女性：40代 100

 女性：50代 100

 女性：60代 100

 5年未満 255

 5年以上10年未満 140

 10年以上20年未満 208

 20年以上30年未満 169

 30年以上 228

 とても円満 284

 まあ円満 481

 どちらともいえない 134

 あまり円満ではない 53

 円満ではない 48

全　　体

性
別

性
×
年
代
別

結
婚
歴
別

夫
婦
円
満
度
別

34.4

37.8

31.0

53.0

30.0

37.0

32.0

37.0

49.0

31.0

25.0

27.0

23.0

49.4

35.0

24.5

26.6

32.0

70.4

28.1

6.0

-

2.1

44.5

45.2

43.8

37.0

50.0

44.0

48.0

47.0

34.0

42.0

45.0

47.0

51.0

34.9

47.9

49.5

45.6

47.8

25.4

57.0

56.0

34.0

12.5

21.1

17.0

25.2

10.0

20.0

19.0

20.0

16.0

17.0

27.0

30.0

26.0

26.0

15.7

17.1

26.0

27.8

20.2

4.2

15.0

38.1

66.0

85.4

もちろん今の相手を選ぶ どちらともいえない 別の人を選ぶ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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６．パートナーを選んだ理由 （全数ベース N=1,000）

Q3：今のパートナー（夫もしくは妻）を選んだ理由を教えてください。（お答えはいくつでも）

『パートナーを選んだ理由』でみると、「性格」が57％で最も高い。
次いで、「優しさ（思いやり）」が49％、「フィーリング」が38％､「安心感」が35％、「容姿」が28％、「タイミング」が24％、「愛情」が23％で続く。

性年代別でみると､男女10代・20代では「性格」が7割弱で他層より高い。また、「優しさ（思いやり）」も高めとなっている。
男性40代・女性30代では、「フィーリング」が5割前後で他層より高めとなっている。
「容姿」では、男性10代・20代及び男性40代が4割前後で他層より高い。

夫婦円満度別でみると､とても円満では「性格」・「優しさ（思いやり）」・「安心感」・「愛情」が他層より高く、全体より10ポイント以上高い。
あまり円満ではない・円満ではないでは、「なんとなく」が全体より10ポイント以上高い。

(n=) 
性格 優しさ（思いやり） フィーリング 安心感 容姿 タイミング 愛情 なんとなく 経済力 親や知人のすすめ その他

1,000 57.4                 48.5                 38.0                 35.4                 27.9                 23.9                 23.1                 12.6                 11.1                 3.6                   2.0                   (%)

 男性 500 58.8                 43.0                 39.8                 29.8                 34.0                 21.0                 21.4                 13.0                 4.0                   2.2                   1.0                   

 女性 500 56.0                 54.0                 36.2                 41.0                 21.8                 26.8                 24.8                 12.2                 18.2                 5.0                   3.0                   

 男性：10代・20代 100 68.0                 54.0                 39.0                 33.0                 40.0                 18.0                 23.0                 6.0                   8.0                   2.0                   2.0                   

 男性：30代 100 59.0                 41.0                 43.0                 30.0                 35.0                 15.0                 20.0                 12.0                 2.0                   -                     2.0                   

 男性：40代 100 60.0                 42.0                 52.0                 24.0                 39.0                 29.0                 25.0                 13.0                 5.0                   1.0                   -                     

 男性：50代 100 56.0                 37.0                 35.0                 31.0                 25.0                 23.0                 17.0                 14.0                 2.0                   3.0                   -                     

 男性：60代 100 51.0                 41.0                 30.0                 31.0                 31.0                 20.0                 22.0                 20.0                 3.0                   5.0                   1.0                   

 女性：10代・20代 100 68.0                 64.0                 40.0                 57.0                 31.0                 32.0                 33.0                 11.0                 18.0                 2.0                   1.0                   

 女性：30代 100 62.0                 58.0                 48.0                 43.0                 30.0                 28.0                 18.0                 9.0                   19.0                 3.0                   5.0                   

 女性：40代 100 45.0                 55.0                 35.0                 37.0                 12.0                 27.0                 26.0                 16.0                 19.0                 2.0                   2.0                   

 女性：50代 100 53.0                 48.0                 31.0                 36.0                 15.0                 22.0                 19.0                 14.0                 18.0                 5.0                   4.0                   

 女性：60代 100 52.0                 45.0                 27.0                 32.0                 21.0                 25.0                 28.0                 11.0                 17.0                 13.0                 3.0                   

 5年未満 255 63.9                 55.7                 42.0                 44.3                 32.2                 25.9                 27.8                 8.6                   13.3                 2.0                   3.5                   

 5年以上10年未満 140 62.9                 55.0                 44.3                 36.4                 32.9                 24.3                 19.3                 10.7                 13.6                 2.1                   0.7                   

 10年以上20年未満 208 55.3                 44.2                 38.9                 28.4                 26.0                 23.6                 20.2                 16.3                 8.7                   1.4                   1.4                   

 20年以上30年未満 169 50.9                 40.8                 36.7                 34.3                 24.9                 21.3                 18.3                 11.2                 7.1                   3.0                   1.8                   

 30年以上 228 53.5                 46.1                 29.8                 32.0                 24.1                 23.7                 26.3                 15.8                 12.3                 8.8                   1.8                   

 とても円満 284 78.2                 68.0                 47.2                 51.1                 35.6                 20.1                 40.5                 4.2                   13.0                 4.9                   1.4                   

 まあ円満 481 60.5                 49.1                 39.9                 35.3                 28.7                 26.6                 19.5                 9.6                   11.4                 3.1                   1.9                   

 どちらともいえない 134 29.9                 26.1                 26.1                 20.1                 13.4                 20.1                 10.4                 22.4                 6.0                   2.2                   3.0                   

 あまり円満ではない 53 26.4                 24.5                 26.4                 18.9                 26.4                 30.2                 9.4                   32.1                 11.3                 3.8                   3.8                   

 円満ではない 48 14.6                 16.7                 10.4                 4.2                   16.7                 22.9                 6.3                   43.8                 10.4                 4.2                   2.1                   

※全体のスコアを降順にソート

全　　体

性
別

性
×
年
代
別

結
婚
歴
別

夫
婦
円
満
度
別

57.4
48.5

38.0 35.4
27.9 23.9 23.1

12.6 11.1 2.03.6

0%

20%

40%

60%

スコア ：全体より10ポイント以上高いスコア スコア ：全体より10ポイント以上低いスコア
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７．夫婦が円満であるために大切だと思うこと （全数ベース N=1,000）

Q4：あなた方ご夫婦が円満であるために、大切だと思うことを教えてください。（お答えはいくつでも）※特にない方も、強いて言えばとお考えになってお答えください。

『夫婦が円満であるために大切だと思うこと』でみると、「話をする・聞く」が57％で最も高い。
次いで、「信頼する」（47％）、「程よい距離感（干渉しすぎない）」（46％）､「言葉にして感謝を伝える」（42％）が4割以上で続く。

性年代別でみると､女性10代・20代でスコアが高い項目が多く、中でも「話をする・聞く」（73％）は他層を10ポイント以上上回っている。
女性60代では、「程よい距離感（干渉しすぎない）」が68％で他層より高い。女性50代・女性60代では「嘘をつかないが」が高めとなっている。
一方、男性10代・20代・30代では、「話をする・聞く」・「信頼する」が全体より低めとなっている。

結婚歴別でみると､5年未満では「スキンシップをとる」（44％）・「同じ部屋で寝る」（31％）・「愛情を口にする」（35％）が他層より高い。
5年以上10年未満では、「育児・子供の面倒をみる」が41％で他層を上回っている。

夫婦円満度別でみると､とても円満のスコアが高い項目が多くみられ、中でも「信頼する」（60％）は他層を13ポイント以上上回っている。
一方、どちらともいえない・あまり円満ではない・円満ではないでは、全体より10ポイント以上低い項目が多く散見される。

(n=) 

話をする・聞く 信頼する
程よい距離感
（干渉しすぎ

ない）

言葉にして感
謝を伝える

我慢しない
（不満をため
すぎない）

二人で出かけ
る/二人で散歩

する
約束を守る

スキンシップを
とる

嘘をつかない 家事の分担
育児・子供の
面倒をみる

同じ部屋で
寝る

愛情を
口にする

お互いの両親
を悪く言わ

ない

プライバシーを
守る

その他

1,000 56.9           47.0           45.8           41.9           39.2           33.4           31.7           31.6           30.7           29.3           27.3           21.4           21.1           20.9           19.9           1.6             (%)

 男性 500 50.4           41.4           39.2           33.8           32.6           31.4           24.0           32.0           23.8           28.2           22.6           18.2           18.2           17.6           16.6           1.2             

 女性 500 63.4           52.6           52.4           50.0           45.8           35.4           39.4           31.2           37.6           30.4           32.0           24.6           24.0           24.2           23.2           2.0             

 男性：10代・20代 100 39.0           36.0           36.0           42.0           34.0           29.0           21.0           33.0           25.0           31.0           20.0           19.0           28.0           15.0           19.0           1.0             

 男性：30代 100 44.0           32.0           38.0           30.0           36.0           28.0           24.0           41.0           16.0           34.0           31.0           18.0           16.0           21.0           12.0           3.0             

 男性：40代 100 51.0           46.0           37.0           36.0           33.0           28.0           16.0           32.0           19.0           32.0           30.0           16.0           24.0           18.0           19.0           1.0             

 男性：50代 100 59.0           43.0           39.0           27.0           28.0           31.0           28.0           27.0           25.0           16.0           16.0           18.0           7.0             14.0           12.0           1.0             

 男性：60代 100 59.0           50.0           46.0           34.0           32.0           41.0           31.0           27.0           34.0           28.0           16.0           20.0           16.0           20.0           21.0           -              

 女性：10代・20代 100 73.0           59.0           37.0           57.0           57.0           47.0           47.0           50.0           34.0           43.0           44.0           41.0           42.0           27.0           18.0           -              

 女性：30代 100 63.0           40.0           50.0           61.0           46.0           34.0           35.0           40.0           39.0           31.0           44.0           31.0           32.0           23.0           21.0           2.0             

 女性：40代 100 62.0           51.0           54.0           43.0           42.0           29.0           35.0           27.0           30.0           30.0           35.0           14.0           15.0           23.0           26.0           3.0             

 女性：50代 100 62.0           60.0           53.0           48.0           44.0           35.0           44.0           23.0           41.0           23.0           22.0           18.0           16.0           21.0           23.0           2.0             

 女性：60代 100 57.0           53.0           68.0           41.0           40.0           32.0           36.0           16.0           44.0           25.0           15.0           19.0           15.0           27.0           28.0           3.0             

 5年未満 255 60.0           44.7           41.2           51.4           45.9           39.2           31.0           44.3           32.2           38.4           32.5           31.4           35.3           23.1           17.6           1.2             

 5年以上10年未満 140 51.4           37.9           40.0           43.6           42.9           23.6           32.1           34.3           25.0           30.7           41.4           22.1           20.0           15.7           20.0           1.4             

 10年以上20年未満 208 53.4           48.1           45.2           38.5           35.1           30.3           28.8           31.7           25.0           29.3           30.3           13.0           16.8           22.6           21.6           2.9             

 20年以上30年未満 169 55.0           49.1           46.2           37.3           32.0           28.4           29.6           23.7           32.5           19.5           16.0           18.9           13.6           20.1           16.0           1.2             

 30年以上 228 61.4           52.6           54.8           36.8           38.6           39.5           36.4           21.5           36.4           25.4           18.4           19.3           15.4           20.6           23.7           1.3             

 とても円満 284 64.1           60.2           40.8           53.9           45.1           50.0           37.3           46.1           35.2           33.5           28.2           34.2           36.3           23.9           24.6           0.7             

 まあ円満 481 57.8           47.4           50.3           38.5           40.7           29.1           31.4           24.5           29.1           30.1           29.1           17.9           15.0           21.0           18.3           1.7             

 どちらともいえない 134 44.8           29.1           46.3           29.9           27.6           21.6           26.1           24.6           26.1           17.9           18.7           9.7             11.9           14.9           17.2           0.7             

 あまり円満ではない 53 54.7           28.3           45.3           45.3           30.2           28.3           22.6           41.5           28.3           32.1           28.3           18.9           20.8           22.6           18.9           3.8             

 円満ではない 48 41.7           35.4           29.2           35.4           31.3           16.7           27.1           25.0           35.4           25.0           27.1           16.7           18.8           16.7           16.7           6.3             

※全体のスコアを降順にソート

全　　体

性
別

性
×
年
代
別

夫
婦
円
満
度
別

結
婚
歴
別

47.0 45.8 41.9 39.2
33.4 31.7 31.6 30.7 29.3 27.3

21.4 21.1 20.9 19.9
1.6

56.9

0%

20%

40%

60%

スコア ：全体より10ポイント以上高いスコア スコア ：全体より10ポイント以上低いスコア
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８．普段夫婦で一緒にしていること （全数ベース N=1,000）

Q5：普段ご夫婦でご一緒にされていることをすべてお選びください。（お答えはいくつでも）

『夫婦で一緒にしていること』でみると､「買い物」が58％で最も高い。
次いで、「外食」（55％）､「国内旅行」（49％）､「ドライブ」（31％）、「育児」（24％）までがトップ5となっている。

性年代別でみると､男女共に10代・20代・30代では、「育児」が全体より10ポイント以上高い。
また、男性10代・20代では「料理」（45％）、女性10代・20代では「買い物」（73％）が他層より高めとなっている。

結婚歴別でみると､5年未満・5年以上10年未満では「育児」の割合が全体を10ポイント以上上回っている。
30年以上では、「国内旅行」が60％で他層より高い

夫婦円満度別でみると､とても円満のスコアが高い項目が多く見られ、「料理以外の家事」（36％）「映画・演劇・コンサート鑑賞」（37％）「散歩・ウォーキング」（30％）では
他層を15ポイント以上上回っている。
あまり円満ではない・円満ではないでは、全体より10ポイント以上低い項目が多くみられる。

(n=) 

買い物 外食 国内旅行 ドライブ 育児
料理以外の

家事
映画・演劇

コンサート鑑賞
料理 晩酌 海外旅行

散歩
ウォーキング

ボーリングや
カラオケ

などのレジャー
スポーツ

ゲーム
（TVゲームなど）

ハイキング
登山

習い事 その他
特に一緒にして
いることはない

1,000 57.8              54.5              49.4              30.7              24.2              22.9              22.9              20.0              18.4              17.4              16.4              9.3                7.3                6.3                4.6                0.8                0.3                15.2              (%)

 男性 500 58.4              51.0              47.8              29.6              24.2              24.4              21.6              23.6              18.2              17.4              15.6              8.8                7.4                5.4                5.4                0.6                0.2                14.4              

 女性 500 57.2              58.0              51.0              31.8              24.2              21.4              24.2              16.4              18.6              17.4              17.2              9.8                7.2                7.2                3.8                1.0                0.4                16.0              

 男性：10代・20代 100 57.0              55.0              44.0              33.0              36.0              32.0              21.0              45.0              18.0              16.0              17.0              15.0              10.0              13.0              8.0                1.0                -                 3.0                

 男性：30代 100 61.0              51.0              46.0              25.0              46.0              32.0              22.0              23.0              19.0              13.0              10.0              7.0                6.0                8.0                4.0                1.0                -                 11.0              

 男性：40代 100 59.0              53.0              54.0              24.0              26.0              21.0              18.0              17.0              17.0              19.0              18.0              8.0                9.0                4.0                5.0                1.0                -                 18.0              

 男性：50代 100 49.0              40.0              34.0              25.0              10.0              15.0              20.0              17.0              12.0              15.0              12.0              7.0                4.0                2.0                4.0                -                 -                 30.0              

 男性：60代 100 66.0              56.0              61.0              41.0              3.0                22.0              27.0              16.0              25.0              24.0              21.0              7.0                8.0                -                 6.0                -                 1.0                10.0              

 女性：10代・20代 100 73.0              64.0              51.0              44.0              40.0              29.0              27.0              27.0              17.0              19.0              23.0              20.0              10.0              19.0              6.0                1.0                -                 10.0              

 女性：30代 100 58.0              63.0              54.0              28.0              44.0              22.0              17.0              15.0              24.0              12.0              15.0              12.0              4.0                7.0                2.0                2.0                -                 9.0                

 女性：40代 100 53.0              59.0              44.0              20.0              24.0              16.0              18.0              13.0              18.0              13.0              13.0              8.0                7.0                7.0                3.0                -                 -                 22.0              

 女性：50代 100 54.0              52.0              52.0              39.0              8.0                23.0              31.0              15.0              22.0              17.0              11.0              6.0                8.0                2.0                6.0                1.0                1.0                18.0              

 女性：60代 100 48.0              52.0              54.0              28.0              5.0                17.0              28.0              12.0              12.0              26.0              24.0              3.0                7.0                1.0                2.0                1.0                1.0                21.0              

 5年未満 255 65.9              62.7              48.2              34.9              36.5              31.4              26.3              32.5              18.0              17.6              21.2              13.3              7.8                15.3              5.1                0.4                -                 6.3                

 5年以上10年未満 140 58.6              52.9              47.1              29.3              46.4              27.1              18.6              18.6              17.1              13.6              12.1              12.1              9.3                6.4                5.0                1.4                -                 10.7              

 10年以上20年未満 208 55.3              52.9              50.0              21.6              27.9              19.2              16.8              17.8              19.7              15.9              13.5              10.6              6.7                5.3                4.8                1.9                -                 17.3              

 20年以上30年未満 169 47.3              43.2              38.5              24.3              7.1                14.8              17.8              11.2              19.5              15.4              11.2              5.9                4.7                0.6                2.4                -                 0.6                29.6              

 30年以上 228 58.3              56.1              59.6              39.9              6.1                20.2              31.1              15.4              17.5              22.4              20.2              4.4                7.9                1.3                5.3                0.4                0.9                15.4              

 とても円満 284 73.9              70.4              60.6              43.7              32.7              36.3              37.0              32.0              29.2              23.9              29.9              16.9              12.0              10.9              8.1                1.1                0.4                3.5                

 まあ円満 481 60.7              55.9              53.6              32.0              26.8              20.4              21.0              18.7              18.1              17.3              13.1              7.3                6.9                5.6                4.2                0.6                0.2                8.9                

 どちらともいえない 134 37.3              37.3              29.9              14.9              10.4              16.4              14.2              10.4              9.7                11.9              8.2                6.0                3.0                3.7                2.2                -                 0.7                33.6              

 あまり円満ではない 53 34.0              35.8              37.7              9.4                9.4                9.4                7.5                7.5                1.9                13.2              7.5                3.8                3.8                -                 -                 1.9                -                 34.0              

 円満ではない 48 16.7              14.6              8.3                8.3                2.1                2.1                -                 2.1                -                 -                 2.1                -                 -                 -                 -                 2.1                -                 75.0              

※全体のスコアを降順にソート

全　　体

性
別

性
×
年
代
別

結
婚
歴
別

夫
婦
円
満
度
別

22.9 20.0 18.4 17.4 16.4
9.3 7.3

22.924.2
30.7

49.4
54.557.8

15.2
0.30.8

4.6

6.3
0%

20%

40%

60%

スコア ：全体より10ポイント以上高いスコア スコア ：全体より10ポイント以上低いスコア
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９．夫婦で会話するときの話題 （全数ベース N=1,000）

Q6：ご夫婦で会話される時の話題について、あてはまるものをすべてお選びください。（お答えはいくつでも）

『夫婦で会話する時の話題』でみると、「お休みなどの予定について」が60％で最も高い。
次いで、「お子さんについて」（56％）､「食事や食べ物について」（55％）､「健康・体調について」（48％）、「仕事・会社について」（46％）、「お金について」（42％）が続く。

性年代別でみると､女性10代・20代のスコアが高い項目が多く、「お休みなどの予定について」（79％）「ご夫婦お二人のことについて」（50％）が他層より10ポイント以上高い。
「お子さんについて」では、女性30代が67％で最も高い。「健康・体調について」では、男性60代が68％で他層を上回っている。
女性60代では「将来・老後について」が42％で、他層より高い。

結婚歴別でみると､「お休みなどの予定について」では、5年以上10年未満が74％で最も高い。「健康・体調について」では30年以上が64％で他層を上回っている。
5年未満では「仕事・会社について」（60％）・「ご夫婦お二人のことについて」（40％）の割合が全体よりも10ポイント以上高い。

夫婦円満度別でみると､とても円満のスコアが高い項目が多く、「趣味・娯楽について」（48％）「ご夫婦お二人のことについて」（47％）「ご友人について」（38％）が
他層より15ポイント以上高い。円満ではないは「特に夫婦で会話することはない」が69％で、他層を大きく上回っている。

(n=) 

お休みなどの
予定について

お子さんに
ついて

食事や食べ物
について

健康・体調
について

仕事・会社
について

お金について
趣味・娯楽に

ついて
将来・老後に

ついて

ご夫婦お二人
のことに
ついて

お二人とお子
さん以外のご
家族について

ご友人に
ついて

お住まいの
地域に関わる
ことについて

住宅関連に
ついて

家事について その他
特に夫婦で
会話する
ことはない

1,000 60.1           56.4           55.2           48.2           45.5           41.8           31.8           31.1           29.2           24.4           24.3           22.7           22.1           21.1           1.9             7.0             (%)

 男性 500 59.2           54.0           49.0           44.6           42.2           33.8           26.0           26.2           24.4           16.8           20.2           21.4           16.8           18.0           1.0             6.2             

 女性 500 61.0           58.8           61.4           51.8           48.8           49.8           37.6           36.0           34.0           32.0           28.4           24.0           27.4           24.2           2.8             7.8             

 男性：10代・20代 100 63.0           39.0           48.0           37.0           50.0           34.0           27.0           30.0           29.0           17.0           23.0           22.0           22.0           26.0           -              1.0             

 男性：30代 100 69.0           66.0           51.0           37.0           57.0           43.0           28.0           20.0           34.0           18.0           21.0           20.0           16.0           21.0           -              4.0             

 男性：40代 100 66.0           60.0           39.0           37.0           42.0           36.0           26.0           23.0           22.0           16.0           21.0           25.0           18.0           19.0           1.0             6.0             

 男性：50代 100 44.0           51.0           43.0           44.0           37.0           27.0           20.0           22.0           15.0           12.0           16.0           12.0           12.0           12.0           3.0             13.0           

 男性：60代 100 54.0           54.0           64.0           68.0           25.0           29.0           29.0           36.0           22.0           21.0           20.0           28.0           16.0           12.0           1.0             7.0             

 女性：10代・20代 100 79.0           62.0           67.0           51.0           67.0           62.0           46.0           36.0           50.0           36.0           39.0           21.0           30.0           39.0           2.0             4.0             

 女性：30代 100 69.0           67.0           61.0           40.0           61.0           53.0           37.0           32.0           37.0           31.0           32.0           21.0           32.0           21.0           1.0             4.0             

 女性：40代 100 60.0           53.0           53.0           50.0           54.0           46.0           32.0           29.0           26.0           33.0           25.0           26.0           25.0           27.0           2.0             16.0           

 女性：50代 100 58.0           52.0           66.0           61.0           38.0           46.0           38.0           41.0           30.0           30.0           23.0           25.0           25.0           18.0           4.0             8.0             

 女性：60代 100 39.0           60.0           60.0           57.0           24.0           42.0           35.0           42.0           27.0           30.0           23.0           27.0           25.0           16.0           5.0             7.0             

 5年未満 255 67.8           51.0           59.6           40.4           60.0           49.4           34.1           33.3           40.4           26.3           30.2           21.2           25.9           29.4           1.2             3.1             

 5年以上10年未満 140 73.6           62.1           53.6           42.1           55.0           45.7           35.7           20.7           35.0           25.7           28.6           24.3           24.3           29.3           2.1             4.3             

 10年以上20年未満 208 58.2           58.7           45.2           42.3           46.6           38.0           26.4           24.5           22.1           22.6           19.7           20.7           18.8           16.8           1.0             10.1           

 20年以上30年未満 169 53.3           53.8           52.1           50.9           40.8           34.9           29.0           34.3           19.5           18.3           21.9           19.5           20.7           12.4           4.1             11.2           

 30年以上 228 50.0           58.8           62.7           64.0           25.9           39.5           33.8           38.6           26.8           27.6           21.1           27.6           20.6           17.1           1.8             7.0             

 とても円満 284 72.2           55.3           70.4           59.5           59.2           51.4           48.2           43.3           47.2           33.1           38.0           30.6           33.8           29.9           1.8             0.7             

 まあ円満 481 65.7           65.5           59.5           53.0           47.8           44.5           30.6           32.6           27.7           26.2           22.9           23.5           20.2           22.2           2.1             1.0             

 どちらともいえない 134 36.6           46.3           32.8           28.4           26.9           26.9           14.9           17.9           11.2           9.7             10.4           10.4           11.9           6.7             2.2             13.4           

 あまり円満ではない 53 47.2           37.7           37.7           32.1           32.1           32.1           24.5           11.3           17.0           15.1           18.9           20.8           17.0           15.1           1.9             22.6           

 円満ではない 48 12.5           20.8           4.2             6.3             8.3             10.4           2.1             2.1             2.1             6.3             2.1             4.2             6.3             4.2             -              68.8           

※全体のスコアを降順にソート

全　　体

性
別

性
×
年
代
別

夫
婦
円
満
度
別

結
婚
歴
別

56.4 55.2
48.2 45.5 41.8

31.8 31.1 29.2 24.4 24.3 22.7 22.1 21.1
7.0

1.9

60.1

0%

20%

40%

60%

80%

スコア ：全体より10ポイント以上高いスコア スコア ：全体より10ポイント以上低いスコア
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10．「いい夫婦の日」の認知状況 （全数ベース N=1,000）

Q7：あなたは「いい夫婦の日」をご存知ですか。（お答えは1つ）

『いい夫婦の日』の認知状況をみると、「よく知っている」が66％。「いつなのかは分からない」が20％、「知らない」が14％となっている。

性別でみると、「よく知っている」では、男性62％に対し女性が71％で、女性の方が9ポイント高い。
性年代別でみると、「よく知っている」では、女性10代・20代が85％で最も高い。次いで、女性30代が80％、女性50代が70％、男性40代が69％で続く。
結婚歴別で見ると、「よく知っている」では、5年未満が76％で最も高い。次いで、5年以上10年未満が71％、20年以上30年未満が64％、10年以上20年未満が63％で続く。
夫婦円満度別でみると､「よく知っている」では、とても円満が77％で最も高い。次いで、まあ円満が67％、あまり円満ではないが60％で続く。
「知らない」では、円満ではないが48％で最も高い。次いで、あまり円満ではないが26％、どちらともいえないが16％で続く。

(n=) 

1,000

 男性 500

 女性 500

 男性：10代・20代 100

 男性：30代 100

 男性：40代 100

 男性：50代 100

 男性：60代 100

 女性：10代・20代 100

 女性：30代 100

 女性：40代 100

 女性：50代 100

 女性：60代 100

 5年未満 255

 5年以上10年未満 140

 10年以上20年未満 208

 20年以上30年未満 169

 30年以上 228

 とても円満 284

 まあ円満 481

 どちらともいえない 134

 あまり円満ではない 53

 円満ではない 48

全　　体

性
別

性
×
年
代
別

結
婚
歴
別

夫
婦
円
満
度
別

66.4

62.2

70.6

65.0

63.0

69.0

52.0

62.0

85.0

80.0

64.0

70.0

54.0

75.7

71.4

63.0

63.9

57.9

77.1

66.7

55.2

60.4

37.5

19.9

21.4

18.4

21.0

15.0

16.0

27.0

28.0

9.0

12.0

23.0

20.0

28.0

14.9

14.3

18.8

21.9

28.5

14.1

22.2

28.4

13.2

14.6

13.7

16.4

11.0

14.0

22.0

15.0

21.0

10.0

6.0

8.0

13.0

10.0

18.0

9.4

14.3

18.3

14.2

13.6

8.8

11.0

16.4

26.4

47.9

よく知っている いつなのかは分からない 知らない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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11．パートナーとプレゼントを贈り合う頻度 （全数ベース N=1,000）

Q8：あなたがパートナー（夫もしくは妻）にプレゼントを贈ったり贈られたりする頻度を教えてください。（お答えは1つ）※あなたがパートナーに贈る頻度と、パートナーから贈られる頻度を合わせてお考えください。

『パートナーとプレゼントを贈り合う頻度』でみると、「年に1回程度」が29％で最も高い。「年に2～4回程度」が26％で続く。
「プレゼントは贈らない・贈られない」が31％存在する。

性別でみると、「プレゼントは贈らない・贈られない」では、男性23％に対し女性が38％で、女性の方が15ポイント高い。

性年代別でみると、「年に1回程度」では、女性30代が44％で最も高い。次いで、男性60代が35％、男性50代・女性10代・20代が32％、男性10代・20代・男性40代が31％で続く。
「年に2～4回程度」では、男性30代が40％で最も高い。次いで、男性10代・20代が39％、女性10代・20代が36％、男性40代が29％、女性30代が27％で続く。
「プレゼントは贈らない・贈られない」では、女性50代が55％で最も高い。次いで、女性60代が52％、女性40代が46％男性50代が35％で続く。

結婚歴別でみると､5年未満では、「年に2～4回程度」（38％）、「年に1回程度」（34％）が他層より高い。

夫婦円満度別でみると､「年に1回程度」では、とても円満・まあ円満が3割強で他層より高い。「年に2～4回程度」では、とても円満が34％で最も高い。
「プレゼントは贈らない・贈られない」では、円満ではないが85％で他層を大きく上回っている。

(n=) 

1,000

 男性 500

 女性 500

 男性：10代・20代 100

 男性：30代 100

 男性：40代 100

 男性：50代 100

 男性：60代 100

 女性：10代・20代 100

 女性：30代 100

 女性：40代 100

 女性：50代 100

 女性：60代 100

 5年未満 255

 5年以上10年未満 140

 10年以上20年未満 208

 20年以上30年未満 169

 30年以上 228

 とても円満 284

 まあ円満 481

 どちらともいえない 134

 あまり円満ではない 53

 円満ではない 48

全　　体

性
別

性
×
年
代
別

結
婚
歴
別

夫
婦
円
満
度
別

4.6

3.0

2.0

8.0

1.0

4.0

7.5

3.0

2.6

9.5

1.9

2.2

1.9

26.0

29.0

23.0

39.0

40.0

29.0

15.0

22.0

36.0

27.0

15.0

20.0

17.0

38.0

35.7

18.8

17.8

19.3

34.2

28.7

9.0

17.0

8.3

28.8

30.8

26.8

31.0

25.0

31.0

32.0

35.0

32.0

44.0

26.0

18.0

14.0

34.1

31.4

30.3

24.9

22.8

31.3

31.6

26.1

15.1

8.3

2.2

3.2

1.2

4.0

1.0

3.0

3.0

5.0

2.0

2.0

2.0

-

-

3.5

0.7

2.4

1.2

2.2

2.5

1.7

3.7

1.9

2.1

2.2

2.6

1.8

2.0

6.0

3.0

2.0

-

4.0

1.0

3.0

-

1.0

5.0

2.4

1.8

0.9

1.4

2.5

3.0

1.9

2.1

5.9

6.4

5.4

2.0

3.0

11.0

10.0

-

4.0

7.0

4.0

12.0

4.3

6.3

8.3

10.1

3.2

6.4

7.5

4.2

30.9

23.4

38.4

10.0

23.0

35.0

27.0

18.0

21.0

46.0

55.0

52.0

13.7

18.6

38.0

43.2

75.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

--

1.9

4.3

3.0

1.0

1.0

5.0

12.0

3.4

4.0

年に5回以上 年に2～4回程度 年に1回程度 2年に1回程度

2.0

3～5年に１回程度

1.2

13.2

6.0

5年以上贈り合ってない

27.2

22.0

42.1

18.0

48.5

49.1

プレゼントは贈らない
贈られない

-

-

-

-

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



copyright iResearch All Rights Reserved. Page 17

12．パートナーからプレゼントを贈られることについて
（パートナーからプレゼントを贈られたことがある人ベース n=583）

Q9：あなたはパートナー（夫もしくは妻）からプレゼントを贈られることをどう感じていますか。最もあてはまるものを教えてください。（お答えは1つ）

『パートナーからプレゼントを贈られることについて』でみると、「どんなものでもやっぱり嬉しい」が45％で最も高い。
次いで、「必要なものが欲しい」が19％、「考えてくれたことが嬉しい」が13％､「自分のセンスに合うものが嬉しい」が11％で続く。

性別でみると、「どんなものでもやっぱり嬉しい」では、男性48％に対し女性が40％で、男性の方が8ポイント高い。
性年代別でみると、「どんなものでもやっぱり嬉しい」では、男性50代が57％で最も高い。次いで、女性10代・20代が55％、男性60代が52％で続く。
「必要なものがほしい」では、女性30代が28％で最も高い。次いで、男性10代・20代・男性30代が27％、男性40代が21％、女性40代・女性50代が17％で続く。
「考えてくれたことが嬉しい」では、男性60代が18％で最も高い。次いで、女性60代が17％、女性10代・20代が16％、女性40代が15％で続く。
夫婦円満度別でみると、「どんなものでもやっぱり嬉しい」では、とても円満が56％で最も高い。次いで、あまり円満ではないが45％、まあ円満が41％で続く。
「必要なものがほしい」では、まあ円満が21％で最も高い。次いで、どちらともいえない・円満ではないが20％、とても円満が16％、あまり円満ではないが10％となっている。
「考えてくれたことが嬉しい」では、どちらともいえないが19％で最も高い。次いで、あまり円満ではないが15％、まあ円満が13％、とても円満が12％となっている。

(n=) 

632

 男性 351

 女性 281

 男性：10代・20代 88

 男性：30代 75

 男性：40代 71

 男性：50代 54

 男性：60代 63

 女性：10代・20代 82

 女性：30代 75

 女性：40代 47

 女性：50代 41

 女性：60代 36

 5年未満 217

 5年以上10年未満 108

 10年以上20年未満 116

 20年以上30年未満 82

 30年以上 109

 とても円満 224

 まあ円満 319

 どちらともいえない 59

 あまり円満ではない 20

 円満ではない 10

全　　体

性
別

性
×
年
代
別

結
婚
歴
別

夫
婦
円
満
度
別

48.1

40.0

57.4

54.9

21.3

44.4

43.3

41.5

58.7

56.3

41.1

27.1

45.0

18.5

19.1

17.8

27.3

26.7

21.1

7.4

6.3

13.4

28.0

17.0

17.1

8.3

22.6

22.2

21.6

17.1

4.6

15.6

20.7

20.3

10.0

20.0

10.6

11.1

10.0

14.8

10.7

5.6

11.1

12.7

6.1

14.7

10.6

4.9

13.9

11.5

13.9

6.0

11.0

10.1

8.5

11.6

13.6

10.0

10.0

13.0

12.3

13.9

6.8

13.3

12.7

13.0

17.5

15.9

10.7

14.9

12.2

16.7

12.9

11.1

12.1

13.4

15.6

12.1

12.9

18.6

15.0

-

7.3

4.6

10.7

-

4.0

8.5

9.3

3.2

6.1

8.0

19.1

14.6

11.1

5.5

4.6

12.1

11.0

5.5

6.3

7.2

10.2

5.0

20.0

3.3

1.7

5.3

-

4.8

2.4

6.7

10.6

2.4

4.6
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3.7

3.7

3.1

8.5

30.0 20.0

-

-

-

-

-

-

-

-

-

38.8

41.7

46.3

30.7

52.4

47.9
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40.2
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13．パートナーからプレゼントを贈られた後の夫婦仲の変化
（パートナーからプレゼントを贈られたことがある人ベース n=583）

Q10：パートナー（夫もしくは妻）からプレゼントを贈られると、夫婦仲に次のような変化がありますか。あてはまるものを教えてください。（お答えはいくつでも）

『パートナーからプレゼントを贈られた後の夫婦仲の変化』でみると、「優しくなれる」・「仲よくなるが47％で他項目より高い。
「会話が増える」が45％で続く。「何も変わらない」が13％存在する。

性別でみると、「優しくなれる」では、男性43％に対し女性が53％で、女性の方が10ポイント高い。
性年代別でみると、「優しくなれる」では、女性10代・20代が65％で最も高い。次いで、女性30代が59％、男性30代が52％、男性10代・20代が46％で続く。
「仲よくなる」では、男性10代・20代が66％で最も高い。次いで、女性10代・20代が60％、男性40代が51％、女性30代が48％、女性50代が46％で続く。
「会話が増える」では、女性10代・20代が55％で最も高い。次いで、女性40代・女性50代が51％、男性60代が49％、女性60代が47％、男性50代が46％で続く。
結婚歴別でみると､「優しくなれる」では、5年未満が57％で最も高い。次いで、5年以上10年未満が52％、10年以上20年未満が41％で続く。
「仲よくなる」では、5年未満が58％で最も高い。次いで、5年以上10年未満が50％、10年以上20年未満が41％、10年以上20年未満が39％で続く。
夫婦円満度別で見ると、「優しくなれる」ではとても円満が58％、「仲よくなる」では、とても円満が53％、「会話が増える」では、あまり円満ではないが70％で、
それぞれ最も高い。

(n=) 

優しくなれる 仲よくなる 会話が増える 険悪になる その他 何も変わらない

632 47.3                                          46.7                                          44.8                                          0.5                                            -                                              13.0                                          (%)

 男性 351 43.0                                          46.4                                          41.3                                          0.6                                            -                                              12.5                                          

 女性 281 52.7                                          47.0                                          49.1                                          0.4                                            -                                              13.5                                          

 男性：10代・20代 88 45.5                                          65.9                                          34.1                                          1.1                                            -                                              8.0                                            

 男性：30代 75 52.0                                          42.7                                          41.3                                          -                                              -                                              14.7                                          

 男性：40代 71 43.7                                          50.7                                          39.4                                          -                                              -                                              12.7                                          

 男性：50代 54 42.6                                          31.5                                          46.3                                          1.9                                            -                                              11.1                                          

 男性：60代 63 28.6                                          31.7                                          49.2                                          -                                              -                                              17.5                                          

 女性：10代・20代 82 64.6                                          59.8                                          54.9                                          -                                              -                                              6.1                                            

 女性：30代 75 58.7                                          48.0                                          41.3                                          1.3                                            -                                              12.0                                          

 女性：40代 47 38.3                                          36.2                                          51.1                                          -                                              -                                              23.4                                          

 女性：50代 41 43.9                                          46.3                                          51.2                                          -                                              -                                              12.2                                          

 女性：60代 36 41.7                                          30.6                                          47.2                                          -                                              -                                              22.2                                          

 5年未満 217 56.7                                          58.1                                          45.2                                          0.9                                            -                                              6.9                                            

 5年以上10年未満 108 51.9                                          50.0                                          42.6                                          -                                              -                                              14.8                                          

 10年以上20年未満 116 41.4                                          41.4                                          43.1                                          -                                              -                                              16.4                                          

 20年以上30年未満 82 36.6                                          39.0                                          40.2                                          1.2                                            -                                              18.3                                          

 30年以上 109 38.5                                          32.1                                          51.4                                          -                                              -                                              15.6                                          

 とても円満 224 57.6                                          53.1                                          48.7                                          0.9                                            -                                              9.8                                            

 まあ円満 319 46.1                                          46.7                                          41.4                                          -                                              -                                              11.3                                          

 どちらともいえない 59 25.4                                          35.6                                          47.5                                          1.7                                            -                                              22.0                                          

 あまり円満ではない 20 30.0                                          25.0                                          70.0                                          -                                              -                                              20.0                                          

 円満ではない 10 20.0                                          10.0                                          -                                              -                                              -                                              70.0                                          

※全体のスコアを降順にソート
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性
別

性
×
年
代
別
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婦
円
満
度
別
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歴
別
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スコア ：全体より10ポイント以上高いスコア スコア ：全体より10ポイント以上低いスコア
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14．パートナーにプレゼントを贈り合いたい時 （全数ベース N=1,000）

Q11：あなたがパートナー（夫もしくは妻）にプレゼントを贈られるとしたら、いつ贈られたいですか。（お答えはいくつでも）

『パートナーとプレゼントを贈り合いたい時』でみると、「誕生日」が65％で最も高い。
次いで、「結婚記念日」が32％、「クリスマス」が22％、「日常的に贈られたい」が5％で続く。「贈られたい日は特にない」が24％存在する。

性別でみると､「結婚記念日」では、男性28％に対し女性が35％で、女性の方が7ポイント高い。
性年代別でみると、「誕生日」では、女性10代・20代が86％で最も高い。次いで、女性30代が78％、男性30代が74％、男性10代・20代が69％で続く。
「結婚記念日」では、女性10代・20代が60％で最も高い。次いで、女性30代が38％、男性10代・20代が36％、男性30代・男性40代が32％で続く。
「贈られたい日は特にない」では、女性50代・女性60代が40％で他層より高い。
結婚歴別でみると､「誕生日」では、5年以上10年未満が81％で最も高い。次いで、5年未満が78％、10年以上20年未満が60％、20年以上30年未満・30年以上が53％となっている。
「結婚記念日」では、5年未満が47％で最も高い。次いで、5年以上10年未満が39％、10年以上20年未満が25％、30年以上が24％、20年以上30年未満が20％となっている。
夫婦円満度別でみると､「誕生日」では、とても円満が75％で最も高い。次いで、まあ円満が72％、どちらともいえないが44％、あまり円満ではないが43％、円満ではないが19％。
「贈られたい日は特にない」では、円満ではないが71％で他層を大きく上回っている。次いで、あまり円満ではないが43％、どちらともいえないが42％で続く。

(n=) 

誕生日 結婚記念日 クリスマス
日常的に
贈られたい

いい夫婦の日 プロポーズ記念日 婚約記念日 その他の記念日
贈られたい日は

特にない

1,000 64.8                          31.5                          22.3                          5.1                           4.1                           2.6                           1.9                           0.3                           23.9                          (%)

 男性 500 65.8                          27.8                          23.4                          3.4                           3.2                           3.6                           2.0                           0.4                           22.2                          

 女性 500 63.8                          35.2                          21.2                          6.8                           5.0                           1.6                           1.8                           0.2                           25.6                          

 男性：10代・20代 100 69.0                          36.0                          43.0                          5.0                           3.0                           10.0                          4.0                           2.0                           10.0                          

 男性：30代 100 74.0                          32.0                          36.0                          2.0                           3.0                           6.0                           2.0                           -                             18.0                          

 男性：40代 100 66.0                          32.0                          23.0                          4.0                           5.0                           2.0                           1.0                           -                             24.0                          

 男性：50代 100 59.0                          16.0                          7.0                           2.0                           1.0                           -                             2.0                           -                             34.0                          

 男性：60代 100 61.0                          23.0                          8.0                           4.0                           4.0                           -                             1.0                           -                             25.0                          

 女性：10代・20代 100 86.0                          60.0                          40.0                          11.0                          8.0                           3.0                           3.0                           -                             6.0                           

 女性：30代 100 78.0                          38.0                          28.0                          11.0                          7.0                           4.0                           3.0                           -                             12.0                          

 女性：40代 100 61.0                          28.0                          15.0                          3.0                           1.0                           1.0                           2.0                           -                             30.0                          

 女性：50代 100 47.0                          29.0                          12.0                          5.0                           5.0                           -                             -                             -                             40.0                          

 女性：60代 100 47.0                          21.0                          11.0                          4.0                           4.0                           -                             1.0                           1.0                           40.0                          

 5年未満 255 78.0                          47.1                          39.6                          7.5                           5.9                           7.5                           3.1                           0.8                           7.5                           

 5年以上10年未満 140 80.7                          38.6                          36.4                          6.4                           3.6                           3.6                           2.1                           -                             12.9                          

 10年以上20年未満 208 60.1                          25.0                          14.9                          4.3                           1.9                           1.0                           1.9                           -                             30.3                          

 20年以上30年未満 169 53.3                          20.1                          10.1                          2.4                           1.8                           -                             1.2                           -                             39.1                          

 30年以上 228 53.1                          24.1                          10.1                          4.4                           6.1                           -                             0.9                           0.4                           32.0                          

 とても円満 284 75.0                          40.5                          33.8                          8.5                           7.4                           4.6                           2.8                           0.7                           12.0                          

 まあ円満 481 71.5                          33.9                          18.9                          3.1                           2.1                           1.9                           1.5                           0.2                           19.1                          

 どちらともいえない 134 44.0                          14.9                          15.7                          3.0                           3.0                           2.2                           2.2                           -                             41.8                          

 あまり円満ではない 53 43.4                          26.4                          17.0                          7.5                           9.4                           1.9                           1.9                           -                             43.4                          

 円満ではない 48 18.8                          6.3                           12.5                          8.3                           2.1                           -                             -                             -                             70.8                          

※全体のスコアを降順にソート
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性
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性
×
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代
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15．パートナーから記念日に送られたいプレゼント （全数ベース N=1,000）

Q12：あなたがパートナー（夫もしくは妻）から記念日に欲しいプレゼントを教えてください。（お答えはいくつでも）

『パートナーから記念日に贈られたいプレゼント』でみると、「何でもいい」が21％で最も高い。
次いで、「ジュエリー・アクセサリー」・「食事」が19％､「バック・かばん」が16％、「お財布や身の回りの小物類」が15％で続く。「いらない」が15％存在する。

性年代別でみると､「ジュエリー・アクセサリー」では､女性30代が43％で最も高い。次いで、女性10代・20代が34％、女性50代が26％、女性60代が24％で続く。
「食事」では、女性30代・女性50代が29％で最も高い。次いで、女性10代・20代が26％、女性40代・女性60代が21％、男性40代が14％、男性30代が13％で続く。
「バック・かばん」では女性30代が27％、「お財布や身の回りの小物類」では女性10代・20代が31％、「スイーツ」では女性10代・20代が32％で、それぞれ最も高い。

結婚歴別でみると､「ジュエリー・アクセサリー」では5年以上10年未満が26％で最も高い。次いで、5年未満が25％、10年以上20年未満が18％で続く。
「食事」では、5年未満が24％で最も高い。次いで、5年以上10年未満が19％、30年以上が18％、20年以上30年未満が17％、10年以上20年未満が15％となっている。
「バック・かばん」では、5年未満が22％で最も高い。次いで、5年以上10年未満が20％、10年以上20年未満が15％、20年以上30年未満が12％、30年以上が11％となっている。
夫婦円満度別でみると､「ジュエリー・アクセサリー」では、とても円満が25％で最も高い。次いで、まあ円満が19％、あまり円満ではないが15％で続く。
「いらない」では、円満ではないが60％で他層を大きく上回っている。次いで、あまり円満ではないが32％、どちらともいえないが31％で続く。

(n=) 

ジュエリー
アクセサリー

食事 バック・かばん
お財布や身の
回りの小物類

スイーツ 洋服 旅行 時計 お花 靴
ビールや

ワイン・焼酎
などのお酒類

金券 電化製品
コーヒー

などの嗜好品
映画や演劇

などの鑑賞券
手作りのもの

お肉やお魚、
果物などの

産直品
その他 何でもいい いらない

1,000 19.3            18.7            16.1            14.6            14.1            13.6            13.1            12.0            10.5            8.3             6.1             5.0             3.8             3.1             3.0             2.1             1.7             1.3             21.3            15.2            (%)

 男性 500 9.0             12.2            13.6            13.0            6.6             14.4            7.2             13.8            3.4             7.2             7.6             2.4             3.6             2.0             1.8             2.6             1.8             0.6             28.0            14.4            

 女性 500 29.6            25.2            18.6            16.2            21.6            12.8            19.0            10.2            17.6            9.4             4.6             7.6             4.0             4.2             4.2             1.6             1.6             2.0             14.6            16.0            

 男性：10代・20代 100 16.0            11.0            20.0            12.0            3.0             15.0            9.0             26.0            3.0             9.0             8.0             4.0             2.0             2.0             3.0             5.0             3.0             1.0             24.0            5.0             

 男性：30代 100 13.0            13.0            12.0            17.0            9.0             19.0            7.0             20.0            1.0             8.0             12.0            3.0             9.0             4.0             3.0             4.0             3.0             2.0             17.0            15.0            

 男性：40代 100 7.0             14.0            21.0            21.0            11.0            17.0            7.0             13.0            3.0             12.0            4.0             -               3.0             1.0             -               2.0             1.0             -               25.0            14.0            

 男性：50代 100 5.0             11.0            8.0             8.0             8.0             7.0             5.0             6.0             2.0             1.0             5.0             3.0             2.0             1.0             2.0             -               2.0             -               34.0            24.0            

 男性：60代 100 4.0             12.0            7.0             7.0             2.0             14.0            8.0             4.0             8.0             6.0             9.0             2.0             2.0             2.0             1.0             2.0             -               -               40.0            14.0            

 女性：10代・20代 100 34.0            26.0            26.0            31.0            32.0            22.0            20.0            17.0            19.0            16.0            4.0             9.0             9.0             8.0             5.0             7.0             2.0             5.0             18.0            4.0             

 女性：30代 100 43.0            29.0            27.0            25.0            26.0            21.0            22.0            17.0            22.0            18.0            6.0             8.0             5.0             6.0             4.0             1.0             1.0             1.0             7.0             8.0             

 女性：40代 100 21.0            21.0            16.0            8.0             17.0            5.0             16.0            6.0             12.0            6.0             6.0             10.0            3.0             1.0             4.0             -               2.0             2.0             16.0            18.0            

 女性：50代 100 26.0            29.0            16.0            8.0             20.0            8.0             16.0            6.0             21.0            3.0             4.0             6.0             1.0             3.0             6.0             -               1.0             2.0             11.0            25.0            

 女性：60代 100 24.0            21.0            8.0             9.0             13.0            8.0             21.0            5.0             14.0            4.0             3.0             5.0             2.0             3.0             2.0             -               2.0             -               21.0            25.0            

 5年未満 255 25.1            23.5            22.4            22.7            19.6            19.2            14.9            21.6            13.7            13.3            7.5             6.3             7.5             5.5             4.3             5.5             3.5             3.5             18.4            3.9             

 5年以上10年未満 140 26.4            19.3            20.0            20.0            16.4            20.0            12.1            18.6            9.3             10.0            5.7             6.4             3.6             3.6             2.1             0.7             1.4             0.7             17.1            10.0            

 10年以上20年未満 208 17.8            15.4            15.4            13.5            13.0            11.1            13.0            9.6             7.7             8.7             7.2             5.8             3.8             1.0             3.4             1.4             1.4             -               18.3            18.8            

 20年以上30年未満 169 12.4            16.6            11.8            6.5             11.8            6.5             8.3             6.5             6.5             3.0             5.9             4.7             2.4             3.0             1.8             0.6             0.6             1.2             23.1            25.4            

 30年以上 228 14.9            17.5            10.5            9.2             9.2             11.0            15.4            3.5             13.2            5.3             3.9             2.2             0.9             2.2             2.6             0.9             0.9             0.4             28.5            20.2            

 とても円満 284 24.6            24.3            23.2            17.6            18.7            18.3            17.3            14.1            13.0            12.0            4.9             4.9             4.6             3.9             4.6             2.8             2.8             1.4             20.8            7.4             

 まあ円満 481 19.1            18.5            14.3            15.4            14.1            14.6            13.1            12.3            11.4            7.9             8.3             5.6             3.7             2.9             2.9             2.1             1.5             1.2             24.5            9.1             

 どちらともいえない 134 12.7            12.7            11.2            9.7             6.7             7.5             8.2             11.2            5.2             4.5             3.0             2.2             2.2             0.7             0.7             2.2             1.5             -               20.1            30.6            

 あまり円満ではない 53 15.1            17.0            15.1            11.3            15.1            7.5             7.5             5.7             5.7             7.5             1.9             5.7             3.8             7.5             1.9             -               -               3.8             13.2            32.1            

 円満ではない 48 12.5            6.3             6.3             6.3             6.3             -               8.3             6.3             6.3             2.1             4.2             6.3             4.2             2.1             2.1             -               -               2.1             4.2             60.4            

※全体のスコアを降順にソート
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